[bookmark: _GoBack]VOORLOPIG VERSLAG VAN DE BIJKOMENDE VERGADERING VAN DE RAAD VAN BESTUUR OP 1 FEBRUARI 2019.
VERSLAG VZW19/02.

Aanwezig: Ferdinand Aerts, Willy Hermans, Kurt Lemmens, Stefaan Van den Broeck, Joris Van Genechten, Stef Vercammen, Gaston Verwimp.
Verontschuldigd: Daniël Goovaerts

1. Kampioenschappen GBZA vzw.
Deze bijkomende vergadering werd vooral belegd om de prijzentabel voor de komende kampioenschappen GBZA vzw te bespreken.
Na overleg, rekening houdend met de opmerkingen van de voorgaande jaren, beslissen de bestuurders een andere prijszetting op punt te stellen.
· De A, B, C en D reeks  8 naturaprijzen per reeks voor ongeveer € 300.00 per reeks
· Neveninrichtingen - geldprijzen, vergelijkbaar met verleden jaar.
· Speciale trofee voor de kampioenen.
Gaston Verwimp en Joris Van Genechten zijn verantwoordelijk voor de aanschaf van de naturaprijzen en de  de trofeeën.
2. Bekercompetitie 2018/2019.
Aan de winnaar van de vrijdag- en zaterdagbeker zal een trofee overhandigd worden.
Volgend seizoen kan eventueel overgegaan worden tot de invoering van een wisselbeker, afhankelijk van een beslissing van de clubs tijdens de algemene vergadering van maart 2019.
3. Statutaire vergadering maart 2019.
Daar verscheidene bestuursmandaten vervallen in het zelfde jaar wordt de herverkiezing van enkele bestuurders vervroegd om de bestuurbaarheid van onze vereniging te verzekeren.
De heren Stefaan Van den Broeck, Willy Hermans en Joris Van Genechten doen vrijwillig afstand van hun mandaat vanaf 31/03/2019, maar stellen zich opnieuw verkiesbaar voor een mandaat van 3 jaar, ingaande 01/04/2019.






4. Begroting 2019.
Gelet op de grote geldelijke minderwaarde van de voorbije boekjaren zien de bestuurders de noodzaak om opnieuw lidgeld te vragen van de aangesloten spelers en een administratiekost per club. De bedragen worden vooropgesteld, maar zijn afhankelijk van de goedkeuring door de effectieve leden tijdens de statutaire vergadering van maart 2019.


VOOR AKKOORD
In opdracht
Laurent (Willy) Hermans
Secretaris GBZA vzw
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